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Ata da 331  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, Estado do 

Piauí, realizada aos 08 (oito) dias do mês de Dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às 16:30 hs, em seu edifício sede Vereador Canino Santana Ribeiro, n°1036, bairro 

Aldeia, nesta cidade de São Raimundo Nonato-PI, sendo presidida pelo senhor Vereador 

Rian Marcos Alves da Silva e estando presentes os senhores Vereadores Leomar Santos 

Landim, Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Luciano Macário de Castro Filho, Evandro 

da Costa Macêdo, Katiuscia de Oliveira Ribeiro Moraes, Adilson Santos Ribeiro, Victor 

Paixão Ribeiro Silveira, Almir Ribeiro dos Santos, Valdeci Soares da Silva e Jean de 

Oliveira Ferreira. Aberta a sessão, foi lida a ata da sessão anterior, que foi aprovada sem 

observação. Na sequência, após justificativa quanto as ausências dos colegas Vereadores 

Waldir Ribeiro e Paulo Jeovane, a presidência deu ciência aos colegas vereadores quanto 

a publicação de Edital de Convocação para Eleição dos novos membros da Mesa Diretora 

da Câmara Municipal, para o biênio 2023/2024, prevista, nos termos regimentais, para à 

última Sessão Ordinária do ano em curso, 15 de dezembro de 2022, às 16:30 hs. Em 

seguida, passou-se a apresentação, pela secretaria, das proposições e documentação em 

pauta, sendo: Pareceres CCJ n° 78, 79, 80, 81 e 82/2022; Parecer CIPE n° 28/2022; 

Parecer CFCFT n° 12/2022; Parecer CAPPS n° 11/2022; Ofícios n° 02 e 03/2022 

encaminhados pelos Vereadores Rian Marcos e Victor Paixão à CCJ e CAPPS, 

respectivamente. Requerimento Conjunto n° 03/2022, de autoria dos Vereadores Jean de 

Oliveira e outros; Indicação n° 04/2022, de autoria do Vereador Luan Sérgio; Moção de 

Pesar n° 01/2022, de autoria do Vereador Victor Paixão, posteriormente corroborado pelos 

Vereadores Jean Oliveira, Luan Sérgio e Rian Marcos e Atestado Médico encaminhado 

pelo Vereador Paulo Jeovane. Na sequencia, feitas as justificativas de proposições por parte 

de seus autores, e manifestação do Vereador Luciano Filho relacinada à perda do Senhor 
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Raimundo Lima, da localidade Queimada Velha, foram postos em votação o Requerimento, 

Indicação e Moção acima apresentados, os quais foram aprovados por unanimidade de 

votos. Passando-se a ordem do dia, foram postos em primeira votação e discussão, as 

seguintes proposições: Projeto de Lei n° 01/2022, de autoria do Vereador Evandro 

Macêdo; Projeto de Resolução n° 09/2022, de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei 

n° 02/2022, de autoria do Vereador Valdeci Soares da Silva; Projeto de Lei n° 14/2022, de 

autoria do Vereador Adilson Ribeiro, os quais foram aprovados por unamidade de votos. E 

ainda por fim, em escrutínio secreto, e por unanimidade foi aprovado o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 04/2022, de autoria do Vereador Luan Sérgio e ainda, em votação única e 

secreta, o Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2022, de autoria da Comissão de Ética e 

Decoro Parlamentar da Câmara Municipal, o qual, após manifestação dos Vereadores Jean 

Oliveira e Victor Paixão, foi o mesmo reprovado por 04 (quatro) votos contrários e 03 (três) 

favoráveis, sendo em seguida proclamado pela presidência, sua reprovação e 

arquivamento. Em prosseguimento, foram postas em segunda votação e discussão as 

seguintes proposições: Projeto de Lei n° 01/2022, de autoria do Vereador Evandro da 

Costa; Projeto de Resolução n° 09/2022, de autoria Mesa Diretora; Projeto de Lei n° 

02/2022, de autoria do Vereador Valdeci Soares; Projeto de Lei n° 14/2022, de autoria do 

Vereador Adilson Ribeiro, os quais foram aprovados por unanimidade de votos, excetuando 

o Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2022, de autoria do Vereador Luan Sérgio, que foi 

aprovado com 10 (dez) votos favoráveis e registrada 01 (uma) abstenção. Em segundo 

expediente fez uso da palavra o Vereador Victor Paixão, que iniciou sua fala comentando 

sobre o Dia da Imaculada Conceição; agradeceu a prefeita municipal pela sanção do projeto 

de lei n° 04/2022, de sua autoria; a realização de pavimentação e sarau cultural, criticando 

no entanto, o não envio à Casa de proposição que regulamentaria o piso salarial dos 
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ACS/ACEs do município; atrasos de salários e consignados de servidores municipais, 

lembrando da recente exoneração do secretário de saúde, Jussival Junior. Ao fim o vereador 

se reportou ao eminente voou inaugural no Aeroporto Serra da Capivara, bem como criticou 

as pretenções da comunidade LGBT, em implantar, disfarçadamente, suas ideologias em 

repartições de ensino, objetivando a destruição da família tradicional. Em seguida fez uso 

da palavra a Vereadora Katiuscia Ribeiro, que de início destacou a data comemorativa ao 

Dia do Fonaudiólogo, fazendo referencia a colegas de profissão no plenário e dizendo da 

importância, extensão e demandas crescentes dos profissionais da área. Em seguida a 

vereadora manifestou seu voto favorável a punição de condutas de violência contra as 

mulheres, se referindo à denuncia feita à Comissão de Ética da Casa contra ato praticado 

por colega vereador, dizendo do necessário respeito e bom tratamento para com as 

mulheres, sendo corroborada pelo Vereador Victor Paixão, que a parabenizou pela firmeza 

e posição. Ao fim a vereadora disse dos debates naturais entre os colegas, mas tudo dentro 

do respeito mútuo. Dando prosseguimento fez uso da palavra o Vereador Jean Oliveira, 

que em sua fala destacou recente apresentação da estrutura do Museu em construção na 

comunidade Novo Zabelê, que contará a história do antigo povoado Zabelê, dizendo de sua 

importância cultural, turística e econômica para a comunidade  região. Após expressar sua 

alegria pelas chuvas na região, o mesmo informou sobre eminente entrega de trator, via 

CONDEVASF, à associação do Novo Zabelê e ao fim o justificou sua posição favorável à 

denúncia contra a conduta do colega Vereador Nunes de Jesus, anteriormente apreciada, 

lembrando do necessário respeito à mulher na sociedade e ao fim se reportou a 

aproximação do período natalino. Na sequencia fez uso da palavra o Vereador Valdeci 

Soares, que em sua fala informou sobre processo licitatório para construção de uma creche 

no bairro Campestre, no valor de mais de 4 milhões e 300 mil reais, manifestando todavia 
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sua preocupação com relação a empresa vencedora, PM Castro Construtora, lembrando do 

abandono pela empresa, de obra de construção de um importante colégio municipal, no 

bairro Aeroporto, na gestão anterior. Ao fim solicitou a presidência sua saída da sessão, o 

que lhe foi concedida. Em continuidade fez uso da palavra o Vereador Adilson Ribeiro, que 

em sua fala informou aos interessados sobre abertura de matrículas na EJA, nível 

fundamental, para jovens acima de 15 anos no município, via secretaria municipal de 

educação, com oferta de transporte gratuito, a funcionar no colégio Rosa Teixeira, período 

noturno. Em seguida comentou sobre o período conturbado pós eleição presidencial, 

dizendo do trabalho da equipe de transição do novo governo eleito, liderada por Geraldo 

Alckmin, destacando a apresentação da PEC da Transição, já aprovada no Senado Federal, 

faltando sua aprovação na Câmara dos Deputados. Ao fim o vereador justificou a 

apresentação da PEC referida, cujos recursos, afirmou, deverão ser destinados a 

programas sociais, meio ambiente, saúde e educação. Na conclusão dos discursos fez uso 

da palavra o Vereador Luan Sérgio, que agradeceu aos colegas vereadores pela 

aprovação de proposição de sua autoria, que concede titulo de cidadania ao professor 

Thiago, sobre o qual justificou seu merecimento da comenda lesgialtiva. E em seguida, após 

ratificar envio de moção de pesar à família do Senhor Newton Felisberto, o vereador concluiu 

sua fala fazendo referência as festividades religiosas do Bairro Santa Luzia, informando 

sobre as atrações musicais previstas. Retomando, a presidência, declarou então encerrada 

a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que após achar-se 

conforme será então assinada pelo senhor presidente e secretário deste Poder. 

Secretário(a) da Câmara 
Página 4 de 4 


